

MATERIÁL NA JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA ŽATCE DNE 29. 11. 2018

Název:	změny ÚP Žatec – určený zastupitel
Předkládá:	Rada města Žatec
Vypracovala:	Ing. Tomáš Trávníček – Stavební a vyvlastňovací úřad, životní prostředí – vedoucí odboru Bc. Martina Ooppelová – Stavební a vyvlastňovací úřad, životní prostředí – referent Úřadu územního plánování
Obsah:	1) Návrh na usnesení 2) Zdůvodnění

1) Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města Žatec určuje zastupitele p. Jaroslava Špičku pro spolupráci s pořizovatelem na dokončení změny č. 6 Územního plánu Žatec a na pořizování další změny Územního plánu Žatec.

2) Zdůvodnění:

Rada města Žatec usnesením č. 729/18 *doporučuje* Zastupitelstvu města Žatec určit zastupitele p. Jaroslava Špičku pro spolupráci s pořizovatelem na dokončení změny č. 6 Územního plánu Žatec a na pořizování další změny Územního plánu Žatec.

V souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, dále jen („stavební zákon“) je zastupitelstvo města povinno v rámci pořizování územního plánu a jeho změn určit zastupitele, který spolupracuje s pořizovatelem na tvorbě územního plánu (dále jen ÚP) a informuje zastupitele o postupu pořizování ÚP. Zastupitel vystupuje jako znalec místních poměrů a hlavně jako prostředník mezi zastupitelstvem města a pořizovatelem, dále pomáhá pořizovateli při projednávání stanovisek, námitek a připomínek obdržných v rámci procesu pořizování změny ÚP.

U změny č. 6 ÚP Žatec byl určeným zastupitelem pan Vladimír Martinovský. Vzhledem k proběhlým volbám a novému složení zastupitelstva města, je nutno určit nového zastupitele, který ve spolupráci s pořizovatelem dokončí vydání změny č. 6 ÚP Žatec a dále bude spolupracovat na pořízení další změny ÚP Žatec.

Město má pro své území schválená Pravidla zastupitelstva města pro pořizování změn ÚP Žatec (netýkají se zkráceného postupu pořizování). Tyto pravidla jsou na <https://www.mesto-zatec.cz/mestsky-urad/odbory-uradu/stavebni-a-vyvlastnovaci-urad-zivotni-prostredi/urad-uzemniho-planovani/zatec/pravidla-pro-porizovani-zmen-up-zatec-495cs.html>

Dle těchto pravidel se pořizování změny ÚP zahájí při schválení min. 10 návrhů (žádostí) na změnu ÚP nebo do dvou let od schválení prvního návrhu na změnu ÚP. K dnešnímu dni máme k pořízení další změny ÚP schváleny čtyři žádosti a první byla schválena dne 26. 02. 2018.